
# ������� ���� को टोकन उपयोग के आधार पर शुल्क क्यों लेना चाɟहए

������� ���� को एक ɟनɢȮत �20 माɡसक शुल्क के बजाय टोकन उपयोग पर आधाɝरत एक लचीले मूल्य ɟनधार्रण मॉडल में बदलना
चाɟहए।

� वतर्मान मूल्य ɟनधार्रण: �20 प्रɟत माह।

प्रस्ताव: टोकन-आधाɝरत मूल्य ɟनधार्रण मॉडल

1. ���-4 ��� कʏ कʏमत 1 ɠमɡलयन इनपुट टोकन के ɡलए \�2.50और 1 ɠमɡलयनआउटपुट टोकन के ɡलए \�10 है। �������
���� उपयोगकतार्ओं के ɡलए इसी तरह का उपयोग-आधाɝरत मॉडल आदशर् होगा।

2. ��� के ɟफक्स्ड-प्राइस सब्सɟक्रप्शन कʏ सीमाओं को पार करने के ɡलए, ������ एक वॉलेट ɡसस्टम लागू कर सकता है।
3. उपयोगकतार् धनराɡश जमा करेंगे (जैसे, \�20), और टोकन उपयोग को या तो ɝरयल-टाइम में या दैɟनक रूप से काटा जाएगा। ɟनबार्ध
सेवा बनाए रखने के ɡलए एक न्यूनतम शेष राɡश (जैसे, \�10) आवश्यक होगी।

लाभ:

� लचीलापन: कम उपयोग करने वाले उपयोगकतार्ओं से अɠधक शुल्क नहीं ɡलया जाता, जबɟकअɠधक उपयोग करने वाले उपयोगकतार्
आनुपाɟतक रूप से भुगतान करते हैं।

� ɟनष्पक्षता: उपयोगकतार् केवल उतना ही भुगतान करते हैं ɣजतना वे उपयोग करते हैं।
� अनुकूलनशीलता: मौजूदा सदस्यता मॉडल के साथ सहजता से एकʏकृत होता है।

300 ɠमɡलयन साप्ताɟहक उपयोगकतार्ओं के साथ, इस मॉडल पर ɡशफ्ट होने से अɠधक सब्सक्राइबसर् आकɷषʌत हो सकते हैं। अनुमाɟनत
�11.6 ɟबɡलयन राजस्व के आधार पर, लगभग 48.33 ɠमɡलयन उपयोगकतार् वतर्मान �20/माह प्लान पर होने कʏ संभावना है।

यह लचीली मूल्य ɟनधार्रण दृɠȲकोण उपयोगकतार्ओं के ɡलए एक ɟनष्पक्ष और अɠधक अनुकूɡलत अनुभव प्रदान करेगा।
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